



小米“人车家全生态”新品发布

10月29日，小米15系列暨小米澎湃OS 2新品发布会在北京召开。小米集团创始人、董事长兼CEO雷军宣布了小米汽车原型车在纽北跑出6分46秒874的圈速，登顶“纽北全球最速四门车”的好消息，并领衔发布了小米15系列手机、小米澎湃OS 2、小米SU7 Ultra量产版，以及小米平板7系列、小米手环9 Pro、小米手表S4、米家空调上出风Pro等16款“人车家全生态”新品。

雷军表示，过去5年，小米发生了一系列翻天覆地的变化，今天迎来了新起点。本次发布会是小米“人车家全生态”最新战略成果的集中展示。

其中，小米15系列是小米有史以来最先进、最流畅、最精致的数字旗舰手机；小米澎湃OS 2迎来跃升式的体验焕新，引领小米加速进入“AI 全生态”时代；小米SU7 Ultra量产版则是可街可赛的地表最快四门量产车；小米“人车家全生态”全品类创新井喷，尤其科技家电也站上爆发的新起点。

据了解，小米SU7 Ultra即日起开启预售，2025年3月正式上市。小米SU7 Ultra预售价81.49万元，10月29日晚10点开启预订，意向金10000元，可享受优先交付。另外，小米15共有白色、黑色、浅草绿、丁香紫四款配色可选，其中12GB+256GB售价4499元起，小米15 Pro共有岩石灰、云杉绿、白色三款配色可选，其中12GB+256GB售价5299元起；小米15和小米15 Pro均有亮银版本，起售价为4699元、5499元。

重新定义AI手机荣耀Magic7发布

10月30日，荣耀于深圳正式发布了年度AI旗舰手机——荣耀Magic7系列。凭借独树一帜的创新理念与卓越技术实力，以及领先行业的AI能力，荣耀Magic7系列重新定义了智能手机的想象力边界。作为集荣耀AI技术创新大成之作的旗舰手机，荣耀Magic7系列在系统、影像、屏幕、通信、续航、性能等多个维度，均实现了AI全面赋能的革新。尤其在搭载荣耀自主研发的YOYO智能体之后，可实现自动执行、一语到的高阶智慧能力，为用户带来颠覆性体验。



荣耀终端有限公司CEO赵明表示：“AI毫无疑问是现在最引人注目的科技魔法，但荣耀很早就看到了AI让手机进化的魔力，我们坚信AI是智能手机的未来。从拍照、屏幕、续航到通信，我们用AI魔法能重构一切，包括操作系统。荣耀Magic7系列将会是引领未来的AI手机。”



本次发布的众多新品已开启销售，其中小米平板7系列售价1999元起，小米手表S4售价999元起，小米手环9 Pro售价399元起，小米电视S Pro Mini LED2025系列65寸首销价格4599元，米家空调上出风Pro 1.5匹首发价3499元，米家洗衣机双区洗双烘预售价格4999元，米家洗衣机精护洗Pro洗烘10kg 超薄全嵌首销价2999元。

文/图 顾立

年度旗舰手机一加13正式发布

10月31日，一加正式发布年度旗舰手机一加13。作为一加品牌新十年旗舰大作，一加13首发多项独家性能黑科技及行业领先技术，是一款在设计、性能、屏幕、影像及续航等方面“样样超Pro”的产品。一加13搭载骁龙8至尊版移动平台并提供同档唯一24GB+1TB存储组合，首发全球首个获DisplayMate A++认证的二代2K东方屏，搭载哈苏大师影像并推出全新“无影抓拍”及“人像抓拍”功能，拥有安卓流畅天花板之称的ColorOS 15系统，起售价4499元。



一加中国区总裁李杰表示：“一加13诚意满满，全方位覆盖用户方方面面的使用场景。无论是性能、屏幕，还是影像、续航、AI等，一加13都做到了实力毫不逊色，这是一款实至名归的样样超Pro级的产品。”

性能之光电竞旗舰iQOO 13发布

10月30日，被定义为“性能之光”的年度电竞性能旗舰——iQOO 13正式发布，售价3999元起。iQOO 13作为iQOO品牌在性能上的又一次深入探索，引领行业不断拉高性能上限，让用户看到更多的可能性。

华为授权体验店(星光68广场)开业

11月1日，华为授权体验店(星光68广场)迎来了非凡的开业活动，在“双十一”期间为重庆消费者惊喜献礼。门店秉承纯净、简约、极致、高端的设计风格，致力于为广大的重庆消费者带来全场景极致体验与尊享服务。

极氪10月交付25049台创新高

11月1日，极氪智能科技公布最新交付量：2024年10月交付25049台，再创历史新高，同比增长92%，环比增长17%，稳居月销2万+俱乐部。今年1-10月共交付167922台，同比增长82%。截至10月底，极氪累计交付超36万台，持续刷新交付纪录。

世纪华通发布2024三季度财报

10月30日，世纪华通披露2024年三季度报告。报告显示，公司第三季度实现营收62.53亿元，同比增长67.29%；净利润6.45亿元，同比增长14.95%；扣非后净利润6.29亿元，同比增长34.79%。营收及净利润表现均位居A股游戏板块第一。

新一季国产牛油果登陆盒区房

近日，新一季来自云南孟连的国产牛油果在盒马上市。盒马方面介绍，今年除了核心产区孟连，盒马还在云南西双版纳、楚雄、元谋，以及四川凉山布局基地，通过多产区协同直采，延长国产牛油果的尝味期。

名创优品全球品牌升级成果发布

10月29日，名创优品以“中国名创 开心世界”为主题，在上海召开“2024全球品牌战略升级成果发布会”，聚焦中国品牌全球突围，以及产品力、渠道力、品牌力多维提升等重要成果进行发布，逾千位重要嘉宾莅临现场，共同见证中国品牌高质量发展的新篇章。

康养堂

重庆疾控发布11月健康风险提示

注意预防登革热、流感等疾病

10月31日，重庆疾控发布11月健康风险提示：注意防范登革热、流行性感冒、水痘以及诺如病毒感染的发生。

登革热

登革热是由登革病毒引起的急性传染病，主要通过埃及伊蚊或白纹伊蚊为媒介进行叮咬传播，潜伏期通常为5—8天，早期症状以高热为主，短时间内可达39℃—40℃，同时伴有头疼、肌肉关节疼痛等症状。发病后2—5天在颈部、四肢及面部出现皮疹，半数病例有出血表现，严重者诱发器官大出血并引发休克等症状。

防控措施

- 定期清理伊蚊孳生地，清除水坑、石穴、竹筒和缸罐等各类积水容器。
- 在家中关好纱门、纱窗，卧室安装蚊帐，房间可以使用电热蚊香、灭蚊气雾剂等以预防蚊虫叮咬。
- 如近期前往东南亚、我国广东等登革热高发地区，在回渝半月内出现发热、皮疹、出血等症状时应及时前往传染病定点医院就诊，并向医生说明旅行史。

流行性感冒

流行性感冒是由流感病毒引起的急性呼吸道传染病。主要通过感染者打喷嚏和咳嗽等产生的飞沫传播，主要症状为发热、头痛、肌肉和全身不适，体温可达39℃—40℃，可伴有畏寒、寒战、乏力、全身肌肉酸痛等症状。

防控措施

- 接种流感疫苗是最有效的预防手段。养老机构人员、60岁及以上的居家老年人、6月龄~5岁儿童、慢性病患者等是接种的重点人群。
- 保持良好的生活习惯，注意开窗通风、加强营养、合理膳食、适量运动，增强自身免疫力。
- 养成良好的个人卫生习惯，咳嗽或打喷嚏时，用纸巾遮住口鼻，减少病毒传播。
- 出现流感样症状时，应注意多休息、多喝水，根据自身身体情况及时就医。

水痘

水痘是由水痘带状疱疹病毒初次感染引起的以皮肤黏膜皮疹为主要表现的急性呼吸道传染病。水痘通

常发生于5岁以下儿童，前驱期症状为发热、头痛、全身不适等症状，出疹期症状为红色斑丘疹或疱疹，主要分布于胸、腹、背，呈向心性分布，越接近四肢末端皮疹越少。水痘主要通过呼吸道传播，传染性强，易感者接触患者发病风险较高。潜伏期一般为9—21天，每年11月至次年3月是水痘流行季节。

防控措施

- 接种疫苗是应对水痘的重要方式，建议易感人群积极接种水痘疫苗。
- 保持良好卫生习惯，开窗通风，保持室内空气流通。加强营养和室外运动，增强体质，提高机体抵御疾病的能力。
- 幼托机构和中小学等集体单位严格执行晨午检制度，追踪因病缺课学生。做好学校环境卫生，对公共用品定期清洗消毒。

诺如病毒感染

诺如病毒是引起急性胃肠炎的主要病原体之一，具有潜伏期短、传播途径多样、感染剂量低的特点。其潜伏期通常为24—48小时，最短12小时。常见的症状是腹泻、呕吐、反胃、恶心等，有时也出现发热、头痛和全身酸痛。常见于幼小儿童、老人和基础性疾病患者。每年10月到次年3月是诺如病毒感染高发时节，易引起聚集性疫情。

防控措施

- 防止“病从口入”，养成饭前便后洗手的习惯。水果和蔬菜食用前应认真清洗，牡蛎和其他贝类海产品应深度加工后再食用。
- 诺如病毒感染病人应远离厨房或食物加工场所，患病期至康复后3天内不能准备和加工食物或陪护其他患者。
- 及时用含氯漂白剂或其他有效消毒剂清洗消毒被患者呕吐物或粪便污染的物品，清洗时应戴上橡胶或一次性手套，并在清洗后认真洗手。

新重庆·上游新闻记者 石亨

每日科普

大蒜对肿瘤的防治作用与食用指南

重庆市南川区人民医院妇科 任应强

何先生65岁的母亲被诊断为乳腺癌后，听信一家店铺销售人员的忽悠，认为“大蒜油”产品能抗癌，花费8000多元购买了三个月疗程的“大蒜油”，不愿去医院检查。经市场监管部门介入，店家退还货款，老人已在医院接受化疗。

一、大蒜对肿瘤的防治作用

大蒜含有的硫化物和硒等活性成分具有抗氧化和抗炎功效，能够清除自由基并减少细胞吸收有害物质，还能调节肿瘤细胞的生长，通过促进凋亡、抑制增殖和血管生成等机制帮助防治肿瘤。尽管大蒜不是治疗肺部肿瘤的特效药，但它能降低患肺癌的风险，并有助于预防胃、食道和乳腺肿瘤。日常生活中，应避免过度食用引起不适，科学饮食和良好的生活习惯才是预防肿瘤的关键。

二、大蒜对肺部肿瘤患者术后恢复的帮助

大蒜中的硒元素可以增强免疫力，抵抗肿瘤的侵袭，加速术后康复；其抗菌消炎作用可以预防术后感染，减轻患者的疼痛和不适，促进伤口愈合；大蒜的抗氧化作用，有助于清除体内自由基，减少化疗、放疗带来的氧化应激损伤。

三、大蒜在中医药理论中的作用与应用

在中医药理论中，大蒜被认为具有温阳化湿、通经络、解毒杀菌等作用，对预防肺部肿瘤、肺脓疡等肺部疾病有保健作用。可搭配黄芪、白术等，用于调理脾肺，增强肺部免疫力，用大蒜来制作汤品或者腌制食品，搭配适当的食材一起食用，也可以达到保护肺部健康的作用。

四、如何正确食用大蒜

多选新鲜大蒜，避免过热处理破坏大蒜素的活性成分；搭配易于消化吸收的食材，如橄榄油、牛奶，以帮助身体更好地吸收大蒜中所含的有益成分；大蒜最好餐前吃，因为空腹时胃酸的分泌较多利于成分吸收；每天2—3颗，分散在不同的餐次中；不喜欢大蒜味道的可以选择大蒜粉或大蒜提取物，但效果可能不如原生大蒜。在食用生蒜时勿过量，以免影响口气和肠胃。

专家点评

重庆市南川区人民医院妇科 蒲元芳教授

本篇科普文章用通俗易懂和精炼的语言，分门别类地介绍了大蒜对肿瘤的防治作用，从科学依据、研究成果、中医理论阐述了大蒜对肿瘤防治的理论基础；也针对性分享了大蒜与肺部肿瘤的研究、肺部肿瘤术后恢复；科普了如何正确食用大蒜，如何识别优质大蒜，便于大家学以致用。综上所述，这篇科普文章浅显易懂，观点明确，有益于增强群众健康意识和观念，具有一定推广价值。